

16 января 1985 года ◆ № 3 (5017)

Говорят писатели —
лауреаты
Государственных
премий РСФСР 1984 года

«Литературная газета» уже сообщала имена писателей — лауреатов Государственных премий РСФСР 1984 года в области литературы, искусства и архитектуры.

Сегодня мы продолжаем публиковать интервью с новыми лауреатами.

Александр
МИНДАДЗЕ:

Эту высокую награду я разделяю и с членами нашей съемочной группы, удостоенными премии имени братьев Васильевых, и с теми работниками студии «Мосфильм», которые остались «за кадром», но без которых невозможно было бы воплотить наши идеи на экране.

Вот уже в течение 10 лет я сотрудничаю с режиссером В. Абдрашитовым. Мы с ним единомышленники, а это значит, что нас объединяют

общие взгляды на время, в которое мы живем. Мы — давние приверженцы современной темы. И во всех своих работах пытаемся понять, что происходит сегодня, увидеть за ровным течением будней скрытый драматизм нашей жизни. Картина, получившая премию России, «Остановился поезд», нам особенно дорога большим зрительским, общественным резонансом. Знать, что фильм принят, понят и нужен людям, — главное, думаю, в работе кинематографистов.

Сейчас завершаю сценарий картины «Сила и слабость» (название по-

ка условно). Режиссер — В. Абдрашитов. Мы хотим рассказать о молодом человеке, который только начинает свой жизненный путь. Волею судьбы он попадает в сложные ситуации, и тогда наш герой начинает понимать, что сила не всегда всесильна. Собственно, эта лента, как и наши предыдущие совместные работы, — о нравственных поисках, о чрезвычайно важной в нынешнее время, впрочем, как и в любые времена, проблеме выбора.

Кроме того, пишу прозу. Но эти мои начинания — вопрос будущего, вернее, одно из направлений моего будущего.